V.I.P.  Voices in Praise

Mel Canady  ( voc )

Kerry L. Dooley (voc)  und

Jane Knieper ( p / voc )

haben ihre Fähigkeiten vereint um eine einzigartige musikalische Darbietung zu schaffen

Der Schauspieler, Sänger und Komponist Mel Canady, der seit vielen Jahren in Europa lebt, wurde im Lande des Blues und Gospel geboren. Nach Beendigung  seiner Studien machte er mit Musikern und Künstlern, die später zu Weltruhm gelangten Bekanntschaft . Darunter waren Fred Wesley, Donna Summer, Thad Jones und viele andere. In den 70´er und 80´er Jahren wurde er als Musiker und Schauspieler durch Bands wie „Family Tree“, „Ruby and the Mudflaps“, durch verschiedene Musicals wie  „Hair “,  „ Mahalia Jackson “, durch die Iberl - Bühne München, und durch die TV – Serie   „ München 7 “ bekannt. Kürzlich brillierte er als Ray Charles in dem Musical  „One night of Ray Charles“.

Kerry L. Dooley wuchs in Elkhart / Indiana auf. Die Stars seiner Jugend wie Marvin Gay, die Four Tops  und die Temptations beeinflußten seinen Stil entscheidend

1981 zog er nach Süd - Kalifornien und gründete 1984 zusammen mit dem Bassisten und zweifachem Grammy Gewinner Larry Fulcher die Band  „ Midnight Soul Patro “.

Mit ihrem besonderen Stilmix von Soul, Funk, Reggae, Blues, Rock´n Roll und Rap begeisterten sie ihr Publikum von San Diego bis Las Vegas. Einige Bandmitglieder arbeiteten mit Größen wie Rick James, Taj Mahal, Tower of Power, Player, B.B.Kind und Thelma Houston.

Im April 1995 zog er nach München um seine Solokarriere zu starten. Als Gründungsmitglied der Band „Soulkitchen“ traf er die Weather Girls, in deren Band er 9 Jahre lang als Backgroundsänger, Arrangeur und Leadsänger arbeitete.Zur gleichen Zeit wurde er als Songwriter, Produzent und Arrangeur für verschiedene Projekte engagiert. Seine sonore Sprechstimme  verhalf ihm zu vielen Aufnahmen für BMG. 2004 gründete er die „Kerry L. Dooley Band“ und umgab sich mit den besten Musikern aus München.

Jane Knieper wurde in Deutschland geboren und genoß als Kind eine klassische Pianoausbildung. Als Teenager hörte sie Aretha Franklin, Billie Holiday, Jazz und Soulmusik. Mit 18 spielte sie in der ersten Damenband Münchens Gitarre. Sie sammelte Erfahrung mit einem Jazzquintett, mit einem Gospeltrio ( Felicia King), mit einer Steelband aus Trinidad, mit einer Soulband und mit Chansonsängern. Sie ging mit dem Musical „Hair “ auf Tour,  arbeitete im Theater und im Studio. Nach ihrer Heirat zog sie sich von der Bühne zurück, kümmerte sich um ihre 2 Kinder und begann mit ihrer Homestudio - Arbeit. Sie arbeitete als Komponistin für verschiedene Kanäle ( ZDF, Sat 1 ) für TV- Serien und Kurzfilme. 2000 begann sie an einer Musikschule zu unterrichten und kehrte auf die Bühne zurück. Sie ist Mitbegründerin des Jazzquartetts  „Trio Grande“ , arbeitet mit Mel Canady im Duo, mit V.I.P. und ist Begleitpianistin für verschiedene Sänger- / innen.

V.I.P.

Usrpünglich sollte es ein Gospel – Trio werden ; aber aufgrund ihrer positiven Zusammenarbeit beschlossen Mel Canady, Kerry L. Dooley und Jane Knieper, ihr Repertoire auf andere Genres wie  Soul, Pop und Blues auszudehnen.

Ob für Parties, Konzerte, Hochzeiten etc : V.I.P bietet ein breitgefächertes Repertoire von Evergreens bis zu zeitgenössischer Pop Music.

Das Trio kann auf Wunsch auch durch Instrumente wie Schlagzeug, Baß, Saxophon etc erweitert werden.

Contact: 
Mel Canady  
 musicmelcan@aol.com




Phone

+ 49 / ( 0) 172/ 4697857



Kerry L.Dooley: bk.dooley@t-online.de




Phone/Fax:
+ 49 / ( 0 ) 89 / 813 12 97





Mobil: 

+ 49 / ( 0 ) 173 / 5637130



Jane Knieper:  jane.knieper@t-online.de




Phone:

+ 49 / ( 0 ) 8761 / 759939





Fax:   

+ 49 / ( 0 ) 8761 / 753496





Mobil:  

+ 49 / ( 0 ) 175 / 6221276

